
 

REFERAT FRA ELVRÅDSMØTE 06.09.24 

 

TILSTEDE:   

ELEVRÅDET MED 12 REPRESENTANTER 

Elevrådskontakt Asle Kregnes 

ENBA As v/Gøril og Endre Balchen 

 

 

SAK 1 – ELEVMEDVIRKNING VEDR BYGGESAK:  Kobberveien 151/2473 M. FL. 

 

Medvirkningssamtale m/elevrådet på Karl Johans Minne skole 

 

Sted: Grupperom, Karl Johans Minne skole 

Type medvirkning: presentasjon med fremvisning av bilder, plan, lokasjon vist i google street view og 

video, dialog og innspill fra elever både muntlig og skriftlig 

 

Referat: 

 

Møtet startet med en kort presentasjonsrunde og fortalte om hvem vi (ENBA AS) er og om hva vi 

jobber med og hvorfor vi er her – at vi jobber med en plan om blokker som skal bygges i Kobberveien 

og vil høre med elevene om deres bruk av området og hvilke tanker og ønsker de kan ha om den 

fremtidige utbyggingen. Begrepet «medvirkning» ble forklart og oppsummert med stikkordene: rett 

til å bli hørt, delta i viktige beslutninger, bli tatt på alvor og at medvirkning er samarbeid. Elevene ble 

og vist en video fra kommunens hjemmesider om barn og medvirkning. 



 

Et par av elevene hadde vært med på medvirkningssamtale tidligere i et annet prosjekt, og inspektør 

fortalte dem om et ønske de der hadde kommet med var kommet med i planen, og understrekte 

viktigheten av elevenes/elevrådets ansvar om å medvirke. 

 

Plankonsulent fortsetter med å presentere planområdet, og viser lokasjon ved hjelp av google street 

view – fra skolen og ned til planområdet – og planarbeidet. Dette ble enkelt fremstilt, og med 

mulighet til å stille spørsmål underveis. Plankonseptet ble vist med illustrasjonstegning på skjerm, og 

med kart som elevene kunne studere i papirform. Planen er at det skal bygges 4 blokker med 

parkeringskjeller, det vil opprettes lekeplass og møteplass, turstier skal bevares og planlagt opprettes 

(opp mot møteplass byggetrinn 2) og tursti opp mot vanntårn skal lyssettes. Elevene hadde ikke 

spørsmål til denne delen. 

 

 

Oversiktsbilde av planområdet som ble brukt som illustrasjon for elevene, som utgangspunkt for 

dialog, idémyldring og spørsmål. 

Videre ble elevene spurt om deres bruk av området. Ingen av representantene bor i området, men 

flere kjenner noen som bor der. Det er ikke et sted noen av dem bruker til vanlig, men elevene på 

mellomtrinnet (5., 6. og 7. klasse) er der av og til på tur med skolen. Turen går da mot Duekniben og 

vannet like ved, og utenom vintersesongen. Ofte går de opp til Duekniben via Kobberveien og tilbake 

til skolen via sti gjennom planområdet. Noen forteller de syns området er litt skummelt med 

garasjene, og også lenger opp mot Tinnheia, ved Joker der det av og til/ofte henger ungdom. Både 

bro og undergang benyttes for å komme seg til Kobberveien/turområde/planområdet. 

 

Elevenes ønsker til nytt innhold i planområdet/lekeplass ved planområdet 

 

Denne delen av medvirkningen ble gjort både muntlig, og ved at elevene fikk lapper de kunne skrive 

ned ønsker på. Tilbakemeldingene er konkretisert i følgende punkt: 



 

• Et leirsted med tilbehør (grill/ildsted, utstyr, benk, bord o.l.) 

• Lavvo/gapahuk 

• Akebakke 

• Sklie 

• Klatretårn 

• Husker/ronser 

• Lang sklie 

• Et fotballmål 

• Sted å klatre 

• Stier  

• Minihage  

• Lekeplass for hunder 

• Trampoline 

• Håndballbane 

• En kasse med utstyr – baller av ulik slag, hoppetau o.l. 

• Benker og bord 

 

 



 

Tilbakemelding fra elever og skole var at de hadde brukt området oftere dersom det hadde vært mer 

tilrettelagt med utstyr og forbedret tilgjengelighet. 

Avslutningsvis ble det takket for deltakelsen og for alle gode bidrag og innspill til videre planprosess. 

Møtet ble deretter avsluttet. 

 

06.09.24 GAB 

 

Høring om forslag/høring «Inngrep fysiske inngrep» 

Elevrådet har uttalt seg om fysiske inngrep ved vesentlig forstyrrelse av undervisningen som er på 

høring.  

GENERELT REFERAT: Det er  

 

 

 

 


